
Wo. 145
tekevän samoin lähimmässä tuleval-

Jack Dempaeyn juttu oikeudessa 
on päättynyt, ja Julisti lautakunta 
kymmenen minuuttia kestäneen neu- 
eottelun kuluttua hänet syyttömäk- 
£  Siis Jack löi Setä Samulinkin 
pois taisteluareenalta. Jack in enti- 
gen vaimo kuitenkin aikoo esittää 
Jackin kirjoittamat kirjeet hallitua- 
ytranomalsille Washingtonissa, jots* * 
ia kirjeissä pitäisi olla todistuksia 
pempseyn sotapalvelusta pakoilleen.

Toverin ja Toverittaren lukijoille 
kaupungissa tekisi mieleni teroittaa 
että. että he tarjoisivat ja selittäisi­
vät tuttavilleen (Joille el tule lehtiä), 
että he tilaisivat Ja lukisivat työ- 
vienlnokan sanomalehtiä. Tiedämme 
jokainen, miten monetkin haluaisi­
vat lehtiä tilata, matta siinä on joku 
syy minkä tähde n he eivät tilaa. U- 
seasti kuulee sanottavan, että ei ole 
aikaa lukea. Se on muka syy joka 
on pätevä, mutta se on vaan teko- 

| »yy. Jos vaan on tahtoa lukea mail­
man tapahtumia, niin kyllä siihen

| aikaakin riittää.
El tarvitse ottaa muista esimerk­

kiä kuin niistä henkilöistä, jotka o- 
rat osaston toiminnassa mukana, jo­
ten pääsee pian selville riittääkö al­
kaa Esimerkiksi monet osaston jft- 

j tenet käyvät haalllla kokouksissa ja 
I iiarjotuksissa useina iltoina viikos­
sa, ja hekin voivat seurata sanoma 
¡sfctiä. Näniät osaston jäsenet ovat 
yhtä hyvin palkkatyöläisiä kuin ne-

MYYTÄVÄNÄ
2 ' kuukauden vanha registeerattu 
Guernsey rotuinen sonnivasikka. K uu­
luina» Langwater sukua. Nykyinen  
kinta $100. ( x )

M IK E  SEPPÄ
R. I ,  Bo» 92, Aatoria, Ore.

KIITOSLAUSE
Sydämelliset kiitokset kaikille North-« 
portin suomalaisille jo tka t. k. 13 p:n 
illalla saavuitte luoksemme yli 80-lu- 
kuisena, mukananne syömiset ja ju o ­
miset, ja toim itte meilte niin hauskat 
tuliaiskekkerit. —  Saavuimme tänne 
Canadassa. Näimme että olette tosi* 
tovereita kun saavuitte luoksemme 
enin ota monien mailien pääsät. Siis 
vilpittömät kiitokset. —  Toverillisesti, 
Aino ja  O tto Hyytiäinen lapsineen,

Box 66, Northport, Wash.

HALUAMME LAUSUA

fi
ä

sydämelliset kiitoksemme kaikille niille Brixin Ländingin*’ asukkaille, 
jotka tulitte hämmästyttämään meitä t. k. 18 päivän illalla, tuomalla 
mukananne syömiset ja juomiset. Muisto tulee säilymään mielessämme 
kauan. — SIGNE JA MATTI LUOMA.

QUINCYN
8

S. S. OSASTON

Kesäjuhlat
------— pidetään----------

Quincy Social and Literary Clubin 
kaalilla, Quincy, Ore.

26 ¡a 27 p.
Lauantaina, 2 6  p:nä, on

TANSSIT
HYVÄLLÄ SOITOLLA

Sunnuntaina, 2 7  pnä, on

Kenttä juhla
HAALIN PUISTOSSA.

OHJELMA KENTÄLLÄ:—
Soittoa .................................................. Soittokunta
Puhe ........... •.................................. .. K. Korhonen
Lausuntoa .............................................  F. Hvrske
Murrejuttu .........................................  O. F. Kiiski
Saarna ....................................................  —  -s -  —
Kupletteja .................................................... F.-------

Y. M., Y. M.
Kumpanakin p:nä tulee olemaan hyvä ravintola.
Lauantaina sisäänpääsy miehiltä S 1.00; naiset va­
paasti. —  Ravintolatikettiä 10 sentistä •ylöspäin.

— Huvitoimikunta.

H

TIISTAINA, KESÄK. 22 P — TUESDAY. JUNE 22

Osastoistakln. Jotka väittävät ajan riittämät­
tömyyttä lukemiselle. Siis mitkään 
tekosyyt eivät saisi nykyaikana tul­
la kysymykseen, sillä se aikakausi 
Jota elämme on seuraamisen arvoi­
nen. Jokaisen työläisen velvollisuus 
on tehdä itsellensä tiedoksi miten 
työläiset taistelevat oikeuksiensa 
puolesta, ei ainoastaan tässä maassa, 
vaan Joka puolella mailmaa. Ja näis­
tä taisteluista tuo tiedot työväenluo­
kan sanomalehdet.

Ensi lauantaina t. k. 26 p. on Työ­
väentalolla ohjelma- ja tanssi-iltama. 
Ohjelma mitä siellä tullaan esittä­
mään on tavallisuudesta poikkeavaa. 
Ohjelman suorittajien Joukossa on 
täkäläiselle yleisölle uusia. Myöskin 
on silloin nähtävänä se osastolle ti­
lattu kone, jonka avulla aletaan lap­
sille opettamaan sosialismia. Lauan­
taina esitetään muutamia kuvia, Jo- 

ften vanhemmat älkää loistako pois­
saolollanne tilaisuudesta. Tulkaa 
haallile Ja tuokaa lapset katsomaan 
heille valmistettuja opin aakkosia. 
“Armeliaisuuslaistosten uhrit" on 
näytelmäif nimi, joka lauantaina esi­
tetään, ja on se näjrenqisen arvoinen 
Iltama aletaan täsmälleen kello 8:30, 
siten jää tanssille tarpeeksi aikaa.

Virallinen.

PUOLUEAS/OITA
H E R Ä Ä  T O IM IN T A A N .

Puolueen organiseeraaja Lena M o r­
row Lewis oli kesäk. 19 päivänä 
Clackamas kauntin sosialistien koko­
uksessa Oregon Cityssä. Mielialan  
sanoi hän kokouksessa olleen harvi­
naisen innostavan. M. m. nim itettiin  
kokouksessa täysi lista kauntin v ir­
koihin. Clackamas kauntissa on y li 
700 registeerattua sosialistista äänes­
täjää.

Samassa paikassa tullaan heinäk. 
3 päivänä pitämään valtion nimitys- 
konventsioni, jossa tullaan asetta­
maan ehdokkaat valtion virkailijoiksi. 
Kaikkien lähiseutuvilla olevien sosia­
lististen äänestäjien olisi mentävä m ai­
nittuun kokoukseen.

Olemme olleet siinä luulossa, että 
puoluetoiminta englanninkielisten puo­
luetovereiden keskuudessa Oregonissa 
on melkein kuollutta, mutta näyttää­
kin se olevan huomattavasti herää-
mässa.

Lo» Angeles, Cal. Osaston toimin­
ta on ollut viimeaikoina verrattain 
laimeata, syynä on ollut toimihenki­
löiden puute. Ahkerimmat jäsenet 
ovat kuormitetut liikaa, joka häirit­
see heidän työskentelyään.

Ainoa keino asian korjaamiseen 
on, että agitatsioonityö tehöstetaan. 
Kykenevimmät jäsenet agitatsiooni- 
työn palvelukseen, agitatsioonikomi- 
teaan Ja sanomalehtien levittämiseen 
ja heidän avukseen ahkera uutlsten- 
kirjoittaja! ,

Kun toverit tarkoin tutkivat Ja 
käytännössä toteutuvat niitä toimin­
tamuotoja, joita organiseeraaja suul­
lisesti ja kirjallisesti esitti, niin ih­
me on, jos ei osaston toiminU het­
ken päästä ole vilkkaampaa. z

Vakavata ja harkitsevaa työtä tar- 
vltaan, siihen antautukaamme!

San Pedro, Cal. KiitollisinU lie­
nee ympäröidä piiskansa pumpulilla, 
kun käsittelee paikkakunnan suoma­
laisten työläisten yhtelspyrintöjä.

Osasto on mitä edesvastuuttomiin- 
maila Uvalla saata eroamaan s. » 
järjestöstä ja Am. sos. puolueesU. 
Kun lähdetään joUkin työläisistä 
kokoonpantua ja heidän hyväkseen 
toimivaa järjestöä hajotUmaan, pi­
täisi voida olla kyllin raskauttavat 
syyt ja pitäisi myöskin olla jotakin 
mitä asettaa tilalle.

Mitä on San Pedrossa tilalla?
Itsenäinen “suomalainen yhdistys", 

joka ei ole asettanut minkäänlaisia 
vaatimuksia, minkälaisen todella täy­
tyy olla sellaisen Järjestön, joka vas­
u a  heidän pyrklmyksiään? El ole 
päätetty mitään, minkälaisU järjes­
töä aleUaan tukemaan. Väitettiin, 
että on ollut niin kiire huvien hom- 
maainisessa, ettei ole näitä vähem 
män Uärkeitä asioiU ehditty käsit­
telemään. Kun näin on asia, älkää 
koettako ratsasUa sellaisella arvoni- 
mellä jota me kunnloiUmme ja jota 
ette milläänlailla ansaitse, niin. luok­
kataisteluun vakavata vastuunalai­
suutta, jota teiltä näyttää kokonaan 
puuttuvan. Vai mitä todistaa se, 
että yksi ainoa jäsenenne saapui or- 
ganiseeraajan siellä ollessa keskuste­
lemaan niistä syistä, jotka johdatti­
vat osaston eroamiseen ja niistä 
mahdollisuuksista, jo iu  n. s. itse­
näisellä osastolla on. Ja hänkään ei 
antanut juuri sen selvempiä vastauk­
sia kuin että: '

“En minä tiedä” ja: “En minä 
voi vastata koko joukon puolesta."

Ja kuitenkin annettiin tietää, että 
juuri näistä asioista keskustellaan. 
Eivätkö ne olleet miellyttäviä kes­
kusteluaiheita, vai oliko syy siinä, et­
tei edesottamisemme todellakaan o- 
le mitään puolustettavaa? Joka ta­
pauksessa on mitä raukkamaisinta 
sillälailla vetäytyä kaikesta vastuun­
alaisuudesta pois ja ettei anna eri­
laiselle käsityskannalla olevalle työ- 
läistoverille edes toverillista keskus­
telua, jossa asioita selitettäisiin.

Haiskahti myöskin boikoteerauk- 
selle se, että San Pedron verrattain 
suuresta suomalaisten lukumäärästä 
huolimatta ainoastaan 9—10 henkilöä 
saapui puhetilaisuuksiin. Ei sillä­
lailla palvella työväen luokkataiste­
lua. Kun kerran ilmotetaan, että 
puhuja on työläisille vastuussa puhu­
mastaan, on ehdoton velvollisuus läh­
teä puhujaa oikasemaan siinä mlBsä 
hän ei palvele työväenluokan hyö­
tyä. Eivät ne boikotit pitkälle vete­
le kuitenkaan.

Ne työväen luokkataistelun edis­
tämistä harrastavat toverit, jotka 
sellaisiin “suomalaisiin yhdistyksiin“ 
eivät tunne velvollisuudekseen kuu­
lua, tietenkin liittyvät , lähellä ole­
vaan Los Angelesin s. s. osastoon 
toistaiseksi. — —rsk—

H
NEW  YORK S YN TISE M P I K U IN  

M U IN A IN E N  BABYLON.

NEW YORK. 21 p. kesäk. — New 
Yorkin kaupunki on turmeltuneem- 
pi kuin muinainen Babylon, joka 
hävitettiin syntiensä tähden, sanoi 
Pääkallonpaikan Baptistikirkon pai­
men. John Roach Straton, saarnates­
saan sunnuntaina new-yorkilaisen 
pohatan Eiwellin murhan johdosta.

Hän syytti, että New York sai­
rastaa sukupuolista rappeutuneisuut­
ta ja syytti rikkaita siitä, että he 
ottavat eron vaimoistaan ja muutta­
vat kotinsa haaremiksi. Sunnuntai- 
iltasin, sanoi hän, oleskelee 75,00.) 
newyorkHaista kabareteissa kun si­
tä vastoin kirkoissa käy keski-Xew- 
Yorkissa ainoastaan 1800 sielua.— 
Niin huonot tulokset on kirkon kas­
vatuksella ollut New Yorkissa.■ ■

23 K EN R A A LIA  A L E N N E TTU  
VIRKA-ARVOSSA

WASHINGTON. 21 p kesäk. — 
i Soladepartmentin lauantaina anta- 
I man määräyksen mukaan alentuu
• 23 kenraalimajurin arvo armeijassa 
prikaattikenraaiin tai everstin ar-

j voon ja 16 prikaattikenraalia alen 
tuu everstin tai majurin arvoon.

SOVIETTIHALLITUKSEN 
ALASEURALTA KIELLET­

TY KÖRPORATSIONIOIKEUS
NEW ' YORK. — Ylioikeus on 

kieltänyt söviettihallltuksen alaseu- 
ralta oikeuden päästä Yhdysvaltain,

i korporatsioonilakien alaiseksi. Sa­
nottu yhdistys, joka haki korporee- j 
raus oikeuksia, tunnettiin nimellä 
“Inatitute for Industrial & Technical'

Aid of Soviet Russla.” Perustetun 
»euran tarkotukseksl ja pyrkimyk­
seksi ilmotettiin Yhdysvalloissa ole­
vien Venäjän kolonian henkisen, 
teknillisen kehityksen- edistäminen. 
Korporatsionloikeuden sanotulta seu­
ralta kielsi tuomair Tierney.

SALAMA TAPPANUT KAKSI 
MIESTÄ

BEAR RIVER, Minn. —< Maanan­
taina iltapäivällä iski salama kah­
teen eantakuopassa työskentelevään 
mieheen. Santakuoppa sijaitsee seit 
se män mallia itään Bear Rlverlstä.

Toinen miehistä oli nimeltään 
Matti Mäki, toisen nlmeä ei ole 
saatu tietää.

Useihin ulkorakennuksiin iski sa­
lama niinikään. Bert Slmonsln tal­
lissa tappoi salama kaksi hevosta. 
Tuli saatiin sammumaan ennenkuin 
suurempaa vahinkoa ’ tapahtui. — 
Työni.

Rochester, Wash.
Mrs. Lena Morrow Lewis, Yhdys­

valtain sosialistipuolueen organisee- 
raaja, saapuu puhumaan Rochesterls- 
sa pidettävään piknikkiin tämän 
kuun 27 päivänä. Mrs. Lewis on 
nykyisin Washlngtonln ja Oregonin 
valtioissa herättelemässä puolue­
osastoja uudelleen toimintaan. Hä­
nellä on konttoorl Labor Temppelillä 
Seattlessa Ja sieltä tekee hän mat­
koja aina eri palkkoihin, sikäli kuin 
tarvetta ilmenee ja alkaa riittää.

Mrs. Lewis on yksi vanhimpia 
Amerikan sosialistisen liikkeen tol-

Ennen ostoksille läh­
töänne tarkastakaa T o 
verin ilmotus-osastoa.

HALITAAN TIETOJA 1
Toveri IS A A C  SUKSI, olkaa hyvä 

ja k irjottakaa minulle ja antakaa tie­
tää missä olette nykyään. Osotteeni: 
SAM  HOM1, 23— 1 at St., Aatoria, 
Ore. (x 2 2 )

Menahga Health Home
LUONNONPARANTOLA ON 

SUURIN JA AJANMUKAISIN
Jossa terveydenhoitoa valvovat

T:RI O. O. JURVA
—Ja—

T:RI IDA M. JURVA 
Menahga, Minn.

HYVÄ KAUPPA
141^2 eekkeriä hyvää maata, 4 eek­

keriä omenatarhana, joka rupeaa an­
tamaan hedelmiä, kauppaa varten. 
Kaikenlaisia muita m arjoja omaa 
käyttöä varten. Kaikkiaan 7 eekke­
riä viljelyksellä, loppu helposti puh 
distettavaa. Hyvä 6-huoneinen asuin, 
rakennus, paana 24x36.

Maa sijaitsee 12 mailia Oregon C i­
tystä, 1 %  mailia höyry- ja sähkörau- 
tatieltä, hyvien teiden varrella, lähellä 
koulua. Puhelinyhteys ja postinajo 
kotiin. Suomalaisen asutuksen kes­
kuudessa. Maan mukana tulee kaikki 
maanviljelyskalut, lehmä, hevonen, se­
kä sato. K aikki hyvässä kunnossa. 
Hinta $2 ,600 ; $1 ,200 alas. Loppu 
hyvillä ehdoilla. K irjo ittakaa eli käy­
kää katsomassa. —  D A V ID  H Ä K K I­
NEN, R. I .  Mulino, Ore. (2 2 )

Kiinalainen Luonnon­
ko sois Lääkäri

Kiinalaiset luonnonkasvis- 
lääkkeet menestyksellises­
ti parantavat vatsa-, mu­
nuais- ja  verihäiriöitä, her­
mostuneisuutta, heikkout- 
ta, paänkipuja. reumatis­
mia sekä muita miesten 
ja naisten tauteja.

DR. IVO, s. p.
K IIN A L A IN E N  K A S V IK S IE N  

E R IK O IS T U N T IJA
M. Hee W o Chinese Medicine Co., 
208 James St., Coner Second Ave. 
Perustettu 1903. —  Seattle, Wash.

Sydänsurulla ja ikävällä ilm oi­
tamme että rakas poikamme

LEE ALFRED
kuoli aivotulehdukseen täällä 
Pearsonissa, Wash., 14 päivä 
toukokuuta. 1920. Hän oli 
•yntynyt Koyukukissa, Alaska, 
3 päivä heinäkuuta, 1918, ja 
oli siis kuollessaan I vuoden, 
10 kk. ja I I  päivän vanha. 
Häntä lähinnä kaipaamaan jäi 
isä, äiti ja kaksi veljeä.

ID A  JA O L L I W ILSO N

Ei seuraa meitä Leen katse. 
Sen tuoni jo riisti pois.
Sydän jäähtyi ja kylmeni käsi. 
Jota hellimmin hoidellut ots.

Tää eikö väärin, että elon pursi 
Näin ruhjoi tään lapsen pienoi­

sen)
Se isän, äidin ilot, toiveet mursi 
Tää oisko ollut tahto taivaisen)

r
PAIKKAKUNTIEN PIKKUILMOTUKSIA
ILM O TU 8HINN AT: — Kerran Juialstona 2 senttiä san». Aito Unta  
2Bo kerta. Bmotns pannaan •  kertaa lehteen Jos t  kerrasta m>k. 
setään. — ralstatunma makaan $0 senttiä kerta ja pannaan lehteen 
I kertaa Jos I  kerrasta maksetaan. — Seisovat Umotakset on ILM 
rivi kuukaudelta eli $4.06 kaskaasi tsamalta.

mltsijofta ja erittäin vaikuttava pu­
huja. Toivottavasti Rochestertn Ja 
ympäristön toverit ottavat tämän 
huomioonpa ja koettavat saada juh­
laansa mahdollisimman paljon eng­
lanninkielistä väkeä.

sedi E. Mathisoa, Uklmi—, huons 
303 Spasa rth Bldg., Astoria. Ors.

A S T O R IA  F IN N IS H  SOC. C LU B IN  
kauppa myy kaikkea miesten vaa­

tetusalaan kuuluvaa tavaraa. Kala- 
miehille A IN A  V A L IT T U  V A R A S T O .
Poikaset «aavat myös alusvaatteenpa 
ja  jalkineensa. Naiset kengitetään, 
tyttölapset myös saavat Valkoset ken­
känsä. Ynnä muuta rihkamatavaraa  
aina saatavissa. Tulkaa, yhteishyöty 
«en vaatii. 264 Tay lo r A ve., Union- 
town.

KONEPAJOJA

A U TO JE N  K O R JA U S TA  —  tehdä!» 
huolellisesti ja  nopeasti. —  SanJ

▼ik Garage, 233 Tay lo r St. — Mit 
ehei! autorenkaita myydään.

SEPÄN ja konetyötä tehdään hoe 
lsBisestl. Paatin rantoja ja baa 

kettoja aina varastonsa. Kaasnkn 
neita porataan Ja hiotaan. — Wester»
Welding A Machine Works, 453 Tay 
lor Are. Puhelin 327, Astoria, Ora 
Konnalllslaiturln kohdalla.

RAVINTOLOITA

V IC T O R B O N IN  R A V IN T O L A  Union  
townlssa on paras ruokapalkka. 

AUTOMOBIILIA VUOKRATTAVANA
C H A S. LA U R U , A jn riliike . Puhelia 

314, Asuntoon 772-J.

SA U N O JA

Suomessa korkeamm an tutkinnon  
suorittanut

Hieroja ja Sairasvoimistelija
A LB ER T P O H J A N T Ä H T I 

ottaa vastaan sairaita 272 Duane St., 
6 ja 7 kadun välillä, Astoria. Pu­
helin 1089. —  Myöskin

S A U N A
yleisön käytettävänä tiistaina, keski­
viikkona, perjantaina ja lauantaina, 
kello 1 —  1 I j .  p. p.

H IE R O N T A A
antaa W m . Gosman, 104 Astor St. 

PALLOHAALIA

K LU B IN  P A L L O H U O N E , haalin ala  
kerrassa; virvokkeita, tupakkaa Jr 

hyvät pallopöydät. Siellä tavataan

AIKANNE] kuluu hauskimmln kun to 
lette Columbia Pool Haallln. To)

kaa katsomaan.

WEST END Billiard Parlor 
227 Taylor Ave. Tulkaa kuluttamaa* 
Joutoalkanne meille.
T U P A K A N  P O L T T A J A T  ja palloa 

pelaajat tietävät että liike runne*
edelleen vanhassa kulmassa.

T H E  M IN T , 250 Taylor ave. —  Pal 
lo huone. Tupakkaa ja virvokkeita

HARRIS & SAUSO
Ajanm ukaisin virvokejuoma-myymälä  
Uppertownissa. Pallohaali: 5 pöytää. 
Tupakkaa, y. m. 1 355 Franklin Ave.

RUOKATAVARAA
T A Y L O R  G R O C ER Y CO . myy kai 

kenlaista ruokatavaraa päivän hai-
vimpiin hintoihin. Varastomme on 
ehdottomasti tuoretta. Tuomme t i­
lauksenne kotiinne vapaasti. —  253 
Taylor Ave. Puhelin 1090.

GUNNARY & CO., käteiskauppa, en­
tisessä Hellbergin apteekklraken 

n uksessa, sosittelee yleisölle uutta 
varastoaan ensjluokan ruokatavaraa
Palvelemme teitä parhaan kykymme 
mukaan. Käykää katsomassa. Pu • 
helin 581. Uniontown.
FINNISH MEAT MARKET, Union 

townlssa, on paras palkka ostaa li
haa Astorlassa. Koettakaa.
TUOREITA suomalaisia leivoksia oa 

aina saatavana Home Bäking Co
Koettakaa meidän tuotteita.
1309 Franklin Ave. Puhelin 1043.

P U I T A
S U U R IM P IA  K U O R M IA  halvimmille 

hinnoilla saatte meiltä. —  Puhelin
466. —— Seaborg Transfer Co.

H IG H W A Y  EXPRESS-IÄ ajetaan aina 
Knappaan asti sekä puita ja kolia 

kaupungissa. —  Frank Johnson, 69
W . Bond St. Puhelin 666-J.

Munuais ja  Rakko taudit
Parantavat kaikenlaisin vikoja, kuleu 

! munuais- ja rakho-tauteja, puhdistavat 
j kivisen ja tomuisen virtsan Ja liian kar­
vastelevan tunteen virtsan heitossa, 

j Poistavat selkäpakotuksen, kivun mu- 
I nuaisissa Ja rakossa. Munuaiset ovat 
veren siivilät ja pIM  veri tule oikealla 
taxaila siivilöidyksi tai puhdistetuksi,
tuin syntyy monia vaarallisia tauteja.

Huomatkaa mitä tämä mies sanoo sa­
masta lääkkeestä:

Winton, Min. Arv. Apteekkari: Saan 
mainita, että olen nauttinut lääkkeen 
No. 350. Ja tunnen itseni täysin terveeksi. 
Josta voin antaa kiitokset teille. Nyt olen 
kuin toinen ihminen Ja siksi olen tvvty- 
vainen. Tämän kirjottaa kansalainen

Gust Pajunen, 
erinomainen 
Ulin. Kuu-

i T .  • Jofion kuu­
luu pullo haketta ja  rasia herm opiile- 
riä. T ilatkaa lä ä k e m ä ä r ä 'N o  350f A 1« A V  _ __a. .... * . * v.sv.

Erikoin»,Ike No. 350 on erino 
fääk» yllämainittuihin tauteihin, 

j kauden kevtäva‘LLUteannos, Joho

Lähetetään postis-a Iähestyskulut sùo-Jriietluna «Î.50 hinnalla.
—I-igneliin Apteekki en suurin_
—suoma! apteekki Yhdysvalloiisa—

j Ä. L IR R ILL  CO., SUPERIOR, WiS.

SL^OPIN Varietykauppa, 373 Confi. 

PARTUREITA

CHAK WIRKKALAN Parturiliike, 
289 W. Bofcd.

AJATTAKAA PARTANNM ja laife- 
kaottakaa hiuksenne Hattusen A

Kähkösen sapassa Uniontownissa.

NAIS-PARTURIT
66 Yi Columbia Ave.

U N IO N  T Y Ö  JA U N IO N  H IN N A T .

LÄÄKÄREITÄ

W ERNER LAG US, suomalainen lää- 
k ir i ,  Scandinavian Am erican Bank

Bldg. Tunnit: 10— 12 ap„ 2— 4 ja 
7— 8 ip. Te l.: K otiin 549, Kontto­
riin 829.

DR. JAY T. BANGS
Lääkkeetön The rapia (h o ito ) kroo . 
nilliselle umpi-, vatsa-, munuaistau­
deille sekä reumatismille. —  Puhelin 

1225. —  540 Commercial Street.

MYYTÄVÄNÄ

KUN TARVITSETTE —  haonekalaja.
uunia, astioita, erittäinkin sellaisia, 

jo tka ovat sopivia ruokataloihin, niin  
muistakaa käydä tarkastelemassa mei­
dän monipuolista varastoamme. —
F IN N IS H  M E R C A N T ILE  C O

KAIKKEA sähköalaan kuuluvaa työ­
tä tehdään halvalla ja  huolellisesti.

Westersund ja  Gustafson, —  2 ,3  W . 
Bond St.

KALASTAJAT. Meillä on tunnettu­
ja McMahon uistimia. Ja muita ka­

lastusvälineitä. Alfred Puusti A Co..
264 Taylor St. " — — —

RÄÄTÄLEITÄ

L A IN E  A  H E IM O , rä ä tä lit 122— lö  
katu. Puhelin 1048.

JO H N  M Ä K I, R Ä Ä T Ä L I Uniontow- 
nissa, valmistaa pukuja naisille ja  

miehille. Vaatteita puhdistetaan ja
prässätään. 224 Tay lo r Ave.

S. HAKOLA
RÄÄTÄLI

243 H  Tay lo r Ave.
TEEN  K A IK K E A  A M A T T IIN  

K U U L U V A A  T Y Ö T Ä .

OSCAR PAAVOLA
RÄÄTÄLI

M IE H IL L E  JA N A IS ILLE .

'5 7 7  F rankiin Ave., Astoria, Ore.
‘— ■ J

VALO KUVAAJIA
M O D ER N  P H O T O  S T U D IO , 5 2 )  

Commercial St. Tei. 1093. V a l­
mistaa hyviä kuvia.

KULUTTAJAT!
Kannattakaa omaa liikettänne. 

Me myymme pasteroitua, pasteroi- 
matonta ja erikoismaitoa, kermaa 
ja  vispikermaa.

Consumers Co-operative 
Association

274  Commercial St.
(6  A 7 katujen välissä)

HAUTAPATSAITA
Tehkää tilauksenne tehtaastamme, 
niin säästätte itsellenne välittäjien  
palkkion. Ensiluokan työ. H in ­
nat kohtuulliset.

A S T O R IA  G R A N IT E  W O R K S  
424 Taylor Ave. —  Astoria, Ore. 
Puhelin 872. O m istajat:

THOMPSON & PELTO

PARASTA LIHAA
Käsittelemme kaikkea ensiluok­

kaiseen lihaliikkeeseen kuuluvaa 
‘Ävar®a - Farm areilta suoraan os­
tamme sikoja, lehmiä, vasikoita, 
»•n o j»  y. m., joista maksamma 
P®ivan korkeimman hinnan.
254 Taylor A ve., Astoria, Ora. 

Puhelin 499.

Astoria Meat Market

W EST EN D  B IL L IA R D  PA R LO R  

Puhelin 1056-

Service Express
EXPRESSIÄ JA BAGGAGE  

JCOLIA. PUITA ja  LAUDAN A JO A

Huolellinen palfelae pienillä ja  
suurille ajoille.

Huonekalujen muutto arikoia- 
elamma.

I


